Portal Electrónico del

Miario de Centro América

Fundado en 1980 - Decano de la prensa del Istmo CERTIFICACIÓN No. Recibo:238434



INFORME SOBRE FUNCIONAMIENTO Y FINALIDAD DEL ARCHIVO, SUS SISTEMAS DE REGISTRO Y CATEGORÍAS DE INFORMACIÓN, LOS PROCEDIMIENTOS Y FACILIDADES DE ACCESO AL ARCHIVO.

LA SECRETARÍA DE INTELIGENCIA ESTRATÉGICA DEL ESTADO

Con fundamento en la Ley de Acceso a la Información Pública, Decreto 57-2008 del Congreso de la República, que contiene las Obligaciones de Transparencia, artículo 10 Información Pública de Oficio, numeral 26.

INFORMA

Funcionamiento y finalidad del archivo: El Archivo General de la Secretaría de Inteligencia Estratégica del Estado -SIE-tiene la finalidad de organizar todos los registros de los documentos y productos de la institución, para administrar y clasificar todos los documentos generados y almacenados en un área específica del Archivo General.

Sistema de Registro: Con la finalidad de preservar el orden y fácil localización, la documentación es resguardada siguiendo un orden cronológico.

Catagorías de Información: La información contenida en los archivos de la Secretaría de Inteligencia Estratégica del Estado es pública, salvo las excepciones contempladas en la Ley de Acceso a la Información Pública, y otras leyes que lo establezcan en forma expresa.

Procedimientos y facilidades del acceso a la Información pública: Conforme lo establece el artículo 38 del Decreto 57-2008, Ley de Acceso a la Información Pública, el acceso a la Información pública es por medio de una solicitud verbal, escrita o vía electrónica que podrán formular los sujetos activos al sujeto obligado, a través de la Unidad de Información Pública.

Adicionalmente, en el portal electrónico de SIE: http://www.sie.gob.gt en el apartado de Transparencia, se encuentra la información pública de oficio correspondiente.

Guaternala, febrero 2022.

(238434-2)-25-febrero

Publicación realizada en el Portal Eléctronico del Diario de Centro América, del viernes veinticinco (25) de febrero de dos mil veintidós (2022)

Licda. Krysthel hanová Sú Morales Sečzetaria Geleral po Drección General del Daria de

CONVOCATORIA

La entidad ASOCIACION DE VECINOS CONDOMINIO EXCELSA RESIDENCES CONVOCA a ASAMBLEA GENERAL. ORDINARIA a celebrase en el Kliómetro 91.5 carretera a Esculntía, zona 0, San Juan Alotenango, Sacatepéquez, La Reunión el sábado 19 de marzo de 2022 a las 08:00 horas. Si en la fecha y hora señalada en la presente convocatoria, no se hubiere reunido el quórum establecido, la esión se celebrará válidamente una hora después con los asociados presentes y representados. AGENDA

- Verificación del quórum
- Bienvenida y apertura de la asamblea Presentación de la agenda y su aprobación 3.
- Informe Anual de labores
- Presentación Situación Financiera
- Aprobación Presupuesto 2022
- Elección Junta Directiva perlodo 2022-2023

En la ciudad de Guatemala, a los veinticinco días del mes de febrero del año dos mil veintidos.

JUNTA DIRECTIVA

(238248-2)-24-25-febrero

CONVOCATORIA Edificio Santorini Américas **ASAMBLEA DE PROPIETARIOS** Jueves 17 de marzo de 2022

La Junta Directiva de Edifició Santorini Américas; conforme lo establece el reglamento Capítulo Tercero Goblemo del Edificio Artículo vigésimo sexto (26): DE LA ASAMBLEA DE PROPIETARIOS Y CONDUEÑOS, convoca a todos los propietarios a Asamblea General de Copropletarios, a celebrarse el día jueves 17 de marzo de 2022, a partir de las 17:00 horas en el salón social del Edificio 1era. Avenida 6-24 zona 14; con el objeto de tratar la siguiente agenda:

- Verificación de quórum y apertura de la sesión
- 2. Lectura y aprobación de la agenda
- Informe de Administración período 2021
- Presentación de Estados Financieros e informe de auditoria
- 5. Designar a la Asociación Civil de Vecinos del Edificio Santorini Américas como entidad administradora de Edificio Santorini Américas periodo 2022
- 6. Elección de Junta Directiva periodo 2022

Si a la hora y fecha indicada no se reúne el quorum necesario, la Asamblea se realizará una hora después en el lugar antes indicado.

(238432-2)-25-febrero-3-morzo



INFORME SOBRE FUNCIONAMIENTO Y FINALIDAD DEL ARCHIVO, SUS SISTEMAS DE REGISTRO Y CATEGORÍAS DE INFORMACIÓN, LOS PROCEDIMIENTOS Y FACILIDADES DE ACCESO AL ARCHIVO.

LA SECRETARÍA DE INTELIGENCIA ESTRATÉGICA DEL ESTADO

Con fundamento en la Ley de Acceso a la Información Pública. Decreto 57-2008 del Congreso de la República, que contiene las Obligaciones de Transparencia, artículo 10 Información Pública de Oficio, numeral 26.

INFORMA:

Funcionamiento y finalidad del archivo: El Archivo General de la Secretaria de Inteligencia Estratégica del Estado –SIE- tiene la finalidad de organizar todos los registros de los documentos y productos de la institución, para administrar y clasificar todos los documentos generados y almacenados en un área específica del Archivo General.

Sistema de Registro: Con la finalidad de preservar el orden y fácil localización, la documentación es resguardada siguiendo un orden cronológico:

Categorias de Información: La información contenida en los archivos de la Secretaria teligencia Estratégica del Estado es pública, salvo las excepciones contempladas en Acceso a la Información Pública, y otras leyes que lo establezcan en forma

Procedimientos y facilidades del acceso a la información pública: Conforme lo establece el artículo 38 del Decreto 57-2008, Ley de Acceso a la información Pública, el acceso a la información pública es por medio de una solicitud verbal, escrita o via electrónica que podrán formular los sujetos activos al sujeto obligado, a Vavés de la Unidad de Información Pública.

Adicionalmente, en el portal electrónico de SIE: http://www.sle.gob.gt en el apartado de Transparencia, se encuentra la información pública de oficio correspondiente.

(238434-2)-25-febrer



Municipalidad de GUASTATO

Telefon 1945-1594 Telefon 1945-1602, 7945-1603



MUNICIPALIDAD DE GUASTATOYA

a Municipalidad de Guastatoya en cumplimiento de lo dispuesto en el artículo 10 Numeral 26 de la Ley de Acot la Información Pública, Decreto 57-2008 del Congreso de la República de Guatemalia.

PUBLICA

EL INFORME ANUAL SOBRE EL FUNCIONAMIENTO Y FINALIDAD DEL ARCHIVO, SUS SISTEMAS DE REGISTRO Y CATEGORÍAS DE LA INFORMACIÓN, LOS PROCEDIMIENTOS Y FACILIDADES DE ACCESO AL ARCHIVO.

I, FUNCIONAMIENTO Y FINALIDAD DEL ARCHIVO
El funcionamiento del archivo Municipel consiste en recibir, disgenciar, organizar, clasificar, administrar
resguardar y consenver la información que se genera en la Municipalidad de Guestatoya del departamento de El
Progreso, y sus dependencias que son perte de la Institución, de conformidad con los pertemetros de seguidad
satabacidos, tantio en forme física como efectórica.
Sendo au finalidad, la administración oficiente y eficaz de la información que se resguarda y conserva para le

IL SISTEMAS DE REGISTRO

itos, son registrados en una base de datos física y/o electrónica de acuerdo a las

- tes disposicion Alfa-numérico

V. PROCEDIMENTÓS Y FACEJOADES DE ACCESO AL ARCHIVO El procedimiento que se fleve en la Unidad de Información Pública de la municipatidad de Guastatoya Facil en el acceso a la información respuendidad, alendo el eliquiente: La consulta y/o ecceso e la documentación que se encuentre en poder del archivo, es de uso Interna la trustario puede enniferre su acididad de forma verbal, acerta o electrónica; puede presentar su solici la formulario proporcionado en la linidad de información Pública de la Municipatidad de Guastatoya. wro proporcionado en la iniciad de información Pública de la Municipalidad de Guastaloya, ob-Calverio Guastaloya, departamento de El Progreso, primer nivel, en el caso de solicitudes elec-lagresar a ela 57-26; www.muniguastatoya.gob.gt o envisate el correo el niguastatoya.gob.gt

LIC. JORGE AND CHES OF A MA PINTO AL CHEST AT OYA,



contema TOYA seguna cambiando!

Municipalidad de San Miguel Petapa Departamento de Guatemala 1a. Calle 1-56 Zona 1 San Miguel Petapa



INVITACIÓN A LICITACIÓN LIC-16-DMP-2022

"CONSTRUCCION POZO(S) COLONIA LOS ALAMOS PETAPA, **GUATEMALA**"

La Municipalidad de San Miguel Petapa, del Departamento de Guatemala, de acuerdo con lo establecido en el artículo 23 del decreto 57-92 del Congreso de la Republica y el articulo 17 del Acuerdo Gubernativo 122-2016 del Presidente de la Republica, invita a Licitar en el proyecto "CONSTRUCCION POZO(S) COLONIA LOS ALAMOS PETAPA, GUATEMALA".

Día, hora y lugar para la recepción y apertura de plicas:

Día: 06 de abril del 2022

Hora: 09:00 horas.

Lugar: salón municipal de San Miguel Petapa, ubicado en la 1ra calle 1-56 zona 1, San Miguel Petapa, Guatemala.

Las bases de licitación, y requisitos para participar, se podrán leer a través del Sistema de Contrataciones y Adquisiciones del Estado de Guatemala denominado GUATECOMPRAS bajo el Número de Operaciones Guatecompras (NOG) 16466616

(238480-2)-25-lebrero